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  نمره   )نامه داردپاسخ( سوالات  ردیف
  1    موج طولی) ب                                   جایی       بردار جابه)  تعریف کنید؛        الف  1

در که  متحركزمان حرکت یک  - رو نمودار مکان شکل روبه   2
  .دهدنشان میرا  کندحرکت می xمحور راستاي

را مختصات از مبدأ  هبیشترین فاصل متحرك لحظهدر کدام ) الف
  ؟دارد

  چند  s8تا s6در بازة زمانی متحرك متوسط سرعت) ب
  است؟ متر بر ثانیه

  ؟چند متر است s8تازمانی صفر  ةمسافت طی شده در باز) پ

  
  
25/0  

  
  
75/0  
25/0  

xمحور راستايمتحرکی در   3 xدر مکان. حرکت استبا شتاب ثابت در    m 1 mسرعت متحرك 10
s

4  و در
x m 2 mسرعت متحرك  20

s
6 است.      

  شتاب حرکت متحرك چقدر است؟) الف
mپس از چند ثانیه سرعت متحرك از ) ب

s
4  به سرعتm

s
6 رسد؟می  

  
  
 

75/0  
75/0  

کند حرکت می xزمان متحرکی که در امتداد محور -نمودار سرعت   4
  . است روروبه همانند شکل

  است؟  بردار شتاب در خلاف جهت محور x هاي زمانیکدام بازهدر ) الف

t حرکت متحرك در بازة زمانی) ب tتا1 کندشونده است یا تندشونده؟  2
  چرا؟

  

  
5/0  

  

5/0  

  ؟شودمی مربوطهاي نیوتون نیک از قانوکدام بهزیر،  هايگزارههر یک از  5
راستا اما در خلاف اندازه و همهرگاه جسمی به جسم دیگر نیرو وارد کند، جسم دوم نیز به جسم اول نیرویی هم) الف

  .کندجهت وارد می
صفري به آن  کند مگر آنکه نیروي خالص غیرخود را حفظ می ثابتیک جسم، حالت سکون یا حرکت با سرعت  )ب

  .وارد شود

5/0  

  .کشدرا با طناب سبکی به طرف بالا می 20kgیک سطل محتوي مصالح به جرم  شخصی   6
  باشد نیروي کشش طناب چند نیوتون است؟  ثابت ،رو به بالاي سطل تندي حرکتاگر

)      ).نظر شوداز مقاومت هوا صرف( )N
kgg 10

  
 

75/0  

   ادامۀ سؤالات در صفحۀ دوم  
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  نمره  سؤالات  ردیف

  .نامه بنویسیددرست را انتخاب کنید و در پاسخ ۀهاي زیر، گزیندر هر یک از پرسش  7

     ؟ نداردیک از عوامل زیر بستگی به کدام   (k)ثابت فنر )الف
  اندازة فنر) 3(                      شکل فنر         ) 2(             تغییر طول فنر             ) 1(      

  . ................زمین بیشتر شود، نیروي گرانشی وارد بر ماهواره  چه فاصلۀ ماهواره از سطح هر  )ب
  یابدتغییر نمی) 3(          یابد             کاهش می) 2(           یابد               افزایش می) 1(      

  .است................ زمان برابر  -نیرو  نمودارزیر  سطحِ مساحت )پ
  تغییر تکانه     ) 3(               تغییر نیرو               ) 2(                               تغییر تندي) 1(     
  در مورد اندازة نیروي اصطکاك ایستایی بیشینه درست است؟ یک از روابط زیرکدام  )ت

     )1 (,maxs s Nf F                       )2 (,maxs s Nf F                   )3( ,maxs sf f  
   

1  

  است   400kgنیروي موتور یک قایق موتوري که جرم آن با سرنشینش   8
  شود که در بازة زمانی معینی، هموارهاي تنظیم میبه گونه
  .کندبه طرف جلو بر قایق وارد می   800Nافقی خالصنیروي 

باشد، نیروي مقاومت در آن لحظه چقدر   N 1400اگر نیروي پیشران ) الف
  است؟

  شتاب این قایق چقدر و در چه جهتی است؟) ب

  
  
  
75/0  

 
1  

/ اي با دامنۀ زمان  نوسانگر هماهنگ ساده -معادلۀ مکان   9 m0 /بسامدو 06 Hz2 5  در با فرض اینکه .را بنویسید 
tلحظۀ s0 از نقطۀ تعادل بیشینه فاصله نوسانگر در )x A  ( باشد.  

75/0  

/به طول  ریسمانی  10 m0 0و جرم 8 4/ kg تندي انتشار موج در . کشیده شده است50N با نیروى  نقطه ثابتدو  بین  
  75/0  است؟ند متر بر ثانیه چ ریسماناین 

  . ثر بر تندي انتشار موج صوتی را بنویسیدؤدو عامل م) الف  11
  ؟نـدارندچرا امواج الکترومغناطیسی براي انتقال انرژي به محیط مادي نیاز ) ب
  سفید در یک منشور چیست؟ دلیل پاشیدگی نور) پ

5/0  
5/0  

25/0  

اولین پژواك صداي خود . زند می متري از صخره ایستاده است و فریاد 204  ۀآموزي رو به صخره قائمی در فاصل دانش  12
mسرعت صوت  در هوا ( شنود؟  را چند ثانیه بعد از فریاد می

s
  )فرض شود 340

75/0  

mشتاب گرانشی  مقدار در مکانی که  13
s

/ 29   . ثانیه است 2 ،در حال نوسان ساده آونگ یک دوره تناوباست،   75

)طول آونگ چند متر است؟) الف )2 10   
  آیا جرم آونگ تأثیري در بسامد آونگ دارد ؟) ب

  
75/0  
25/0  

    ادامۀ سؤالات در صفحۀ سوم  
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٣ 
 

  نمره  سؤالات  ردیف
  .نامه بنویسید پاسخ و در مشخص کنید ))نادرست(( یا )) درست((را با واژه هر گزاره  درستی یا نادرستی   14

  .متناسب است، دهدکه بیشینۀ نیروي اصطکاك ایستایی با اندازة نیروي عمودي سطحآزمایش نشان می) الف
 .کند و اندازة شتاب حرکت آسانسور برابر صفر  استآزاد میاگر کابل آسانسور پاره شود، آسانسور سقوط ) ب

  .اي هل داده می شود مثالی از یک نوسان طبیعی استتاب خوردن کودکی که به طور دوره) پ
  .کندبلندي صوت، بسامدي است که گوش انسان  درك می) ت
  .شوندامواج الکترومغناطیسی تخت تابیده به یک سطح تخت، پس از بازتابش در یک نقطه کانونی می )ث
oIیک موج صوتی با شدت) ج I  بِل دارددسیصفر ، تراز شدت صوتی برابر. 

5/1  

  دهد  مان نشان میاي از ز یک موج سینوسی را در لحظه، روروبه شکل) الف  15

  .کند حرکت می ايدر طول ریسمان کشیده شده xکه در جهت محور 

در این نام اجزایی که . اندچهار جزء از این ریسمان روي شکل نشان داده شده
  .روند را بنویسیدمی پایین به طرف، لحظه

  
  .حاظ فیزیکی ممکن است؟ توضیح دهیداز ل دهد کهمینشان را شکست نور یک  دو شکل زیر، یک ازکدام )ب

5/0  
  
  
  
  
  
75/0  

  است؟ ژولانـرژي هر فوتون چند . کندگسیل می  398nmهایی با طول موجیک چشمۀ نور فوتون  16
(hc / J.m)2619 9 10   

1  

است؟ منشأ فیزیکی این تفاوت ) خطی(سته ـوسته و در چه مواردي گسـطیف گسیلی یک جسم در چه مواردي پی   17
  .را توضیح دهید

1  

  شود؟یکان گفته مـمهم ها، زوتوپیچرا به ا )الف  18
  ؟  شوندبرانگیخته نمیهاي شیمیایی ها در واکنشچرا هستۀ اتم )ب

5/0  
5/0  

Aهستۀ دختر با نمادنامه، در پاسخ(  .یندهاي واپاشی زیر را کامل کنیداجاهاي خالی در فر  19
ZY نوشته شود(  

 )1(   Pu 242
94   …  +                                    (2)    F 18

9  …   +   o1      

1  

  20  شاد و سلامت باشید  
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  2.ص)      5/0(.  کندداري که مکان آغازین حرکت را به مکان پایانی حرکت وصل میخط جهتپاره) الف  1
  1  62.ص) 5/0(.گویندطولی میباشد موج را موجحرکت موج  اي از محیط، در راستايکنندهجایی هر جزء نوسانجابهاگر ) ب

  )  25/0(    s8) الف   2

 )ب

   av
xv
t





    )25/0  (                               /  av
m

s
v 

 


16 9 3 58 6         )5/0  (  

l)      پ m   9. ص)                                                        25/0(          16

25/1  

3     + ( )ov v a x x 2 2
2 12    )25/0 (                  + ( )a36 16 2 10   )25/0 (                21 m

s
a  )25/0( )الف                       

o
av

v vv 
 2         (0/25)                             

t




10 6 4

2       (0/25)                t s  2  ب)      ص. 25               (0/25)  

 
5/1  

tبازة زمانی )الف  4 tتا 0 tبازة زمانی  )25/0(  1 tتا   3   24.ص)      25/0(      4
    16.ص)    25/0( .اندازة سرعت در حال کاهش است) 25/0(کندشونده است ) ب

1  

5/0            29.ص    )25/0(قانون اول  )ب                                        30.ص       )25/0(قانون سوم ) الف 5  

6  T mg ma     (0/25)                   20 10 0( )T     (0/25)                     200 NT    75/0    ص.43       (0/25)
  1   )  25/0(هر مورد                       39.ص  ) 1(  )ت                    46.ص ) 3( )پ               48.ص  )2(  )ب                 41.ص  )1( )الف  7

    
8  

  )الف
Fnet= F          )25/0(   600N= مقاومت F                )25/0(  مقاومت F - 1400 =800              )25/0(   مقاومت F -  پیشران

 )25/0(شتاب قایق به طرف جلو  ) ب

 netFa
m

       (0/25)          2
800 2400  m

s
 a  ص.31        (0/5)       

75/1  

9      Cosωx A t   (0/25)            /  Cos( / )x t0 06 2 2 5   (0/25)         0 06 5/  Cosx t   75/0 ص.56     (0/25)  
10  

   F.Lv
m

     (0/25)              50 0 8
0 4

/v
/


     (0/25)                       10  m
sv    75/0 ص.65                  (0/25)  

  71.ص)     25/0( محیط يدما )25/0(جنس محیط  )الف  11
  68.ص )     5/0(. کنندهاي الکتریکی و مغناطیسی منتقل میرا به صورت انرژي میدانانرژي  ،امواج الکترومغناطیسی) ب
     87. ص      )     52/0( . هاي مختلف نور، متفاوت استبراي طول موج) منشور(ضریب شکست محیط ) پ

25/1  

12  Lt
v


2            (0/25)                                             /

 
2 204 1 2340t s   75/0 ص. 79            (0/5)         

13  
    2 LT

g
       )25/0 (         L

/
    
 

22 4 10 9 75     )25/0 (                L / m 0 975   )25/0( ) الف                             

  59.ص      ) 25/0(خیر ) ب
1  

اي تصحیح در صفحه دومادامۀ راهنم      
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                    60.ص نادرست) پ                                      37.صنادرست     ) ب                        38.ص  درست) الف  14
   )  25/0(هر مورد                 37.ص  درست) ج                                    80.ص  نادرست )ث                      74.ص  نادرست) ت  

5/1  

  90.ص )5/0(        d,  c )الف  15

2  طبق رابطۀ ) 25/0( .)2(شکل ) ب 2 1

1 1 2

sin v n
sin v n


 


چون ضریب شکست محیط دوم بیشتر است، تندي انتشار کمتر ،  

  86.ص    )5/0(. شودو زاویۀ شکست از زاویۀ تابش کوچکتر می
25/1  

16  hcE 


   (0/25)                 
26

9
19 9 10
398 10

/E








    (0/5)                       195 10E J    1 ص.98             (0/25)   

  ) 25/0(. است) خطی(گسسته ،فشار و رقیقو طیف گسیلی گاز کم )25/0(پیوسته  ،طیف گسیلی جسم جامد  17

- برهم این هاي منفرد گازها ازاتم که هاي سازندة جسم جامد است در حالیکنش قوي بین اتمیف پیوسته ناشی از برهمط
  99.ص    ) 5/0(. آزادند ،هاهاي قوي بین اتمکنش

1  

نتیجه در هایی که تعداد پروتون مساوي ولی تعداد نوترون متفاوت دارند خواص شیمیایی یکسانی دارند در هسته )الف  18
  113.ص  )5/0(.  مکان هستندجدول تناوبی عناصر هم

که اختلاف بین است در حالی   MeVتا مرتبۀ  KeV ها در هسته از مرتبۀزیرا اختلاف بین ترازهاي انرژي نوکلئون )ب
  115.ص)   5/0(.  است   eVها در اتم از مرتبۀ ترازهاي انرژي الکترون

1  

19  
 (1) 238

92Y    (0/5)                                                    (2) 18
8 Y   1 ص.124                                  (0/5)   

  20  .ور شودهاي درست، نمره منظض سلام و  خسته نباشید لطفا براي دیگر پاسخهمکاران محترم ضمن عر  
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